

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «Маркетинговий менеджмент»  
початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти  
спеціальності 073 Менеджмент  
галузі знань 07 Управління та адміністрування  
Львівського національного університету ветеринарної медицини та  
біотехнологій імені С. З. Гжицького

Освітня програма «Маркетинговий менеджмент» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького зосереджена на підготовці фахівців, які володіють широким спектром пізнавальних та практичних навичок, необхідних для розв'язання складних задач у сфері управління маркетинговою діяльністю.

В освітній програмі зазначено, що молодший бакалавр маркетингового менеджменту має оволодіти системою загальнонаукових та спеціальних методів, професійними методиками та технологіями, необхідними для забезпечення ефективної управлінської та маркетингової діяльності, з врахуванням специфіки розвитку та різноманіття сучасних бізнес-процесів в умовах глобалізації та євроінтеграції. Варто зазначити, що орієнтація освітньої програми повністю підповідає викликам ринку праці, що забезпечить випускнику більш високий потенціал працевлаштування.

Професійна діяльність випускника даної освітньої програми направлена на набуття необхідних компетенцій та навиків, а також практичного досвіду у сфері маркетингового менеджменту та комунікацій в бізнес-середовищі, що дасть можливість випускникам будувати свою кар'єру у сфері управління маркетинговою діяльністю та допомогати реалізовувати маркетингові проекти, враховуючи різноманіття бізнес-процесів на вітчизняному та закордонних ринках.

Сильними сторонами програми є те, що до її реалізації залучений досвідчений професорсько-викладацький склад, а також лектори-практики, що забезпечує можливість реалізації траєкторії професійного розвитку прикладного характеру в області маркетингового менеджменту.

В цілому рецензована освітня програма «Маркетинговий менеджмент» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького сприяє формуванню відповідних компетенцій ОС Молодий бакалавр спеціальності 073 Менеджмент.

Керівник  
відділу логістики «Millhouse Logistics»



Ірина ГРИМАК